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PPUH „ RADKOM” Sp. z o.o.

Radom, dn. 02.12.2013r.
WYJAŚNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę odzieży roboczej i ochronnej dla PPUH RADKOM Sp. z o.o. 
W związku z otrzymaniem od Wykonawcy poniższych pytań  w dniu 29.11.2013r  dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2013r.,poz. 907 ze zm.) udziela poniższych wyjaśnień:

Pytania brzmią  następująco:
1.poz.5 czy płaszcz przeciwdeszczowy powinien posiadać elementy odblaskowe?
Odpowiedz:


TAK

2.poz.nr 6 kombinezon wodochronny-jednoczęściowy, ze względu na to, że jest to specjalistyczna odzież ochronna dostępna w Polsce wyłącznie na specjalne zamówienie(długi okres oczekiwania) prosimy 
o rezygnację z wymogu dostarczenia wzoru tej pozycji, przy zachowaniu wszystkich pozostałych zapisów. 

Odpowiedz:

Zamawiający rezygnuje z tego wymogu.

3.poz. nr 14 obuwie robocze letnie –czy ma to być sandał, czy półbut?

Odpowiedz:

Sandał.

4.poz.nr 26rękawice ochronne 

Kategoria I wskazana przez Zamawiającego dla tego wyrobu nie wymaga certyfikatu a jedynie deklaracji zgodności wydanej przez producenta lub upoważnionego dystrybutora. Prosimy o wskazanie jakiego rodzaju dokument należy dołączyć do tej pozycji?

Odpowiedz:

Deklarację zgodności wydana przez producenta.

5. poz.nr 35 ręcznik frotte –czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ręcznika o wym. 70x140 (jest to najbardziej typowy rozmiar dla ręcznika frotte), przy zachowaniu pozostałych zapisów dla tej pozycji
Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza ręczniki o wym. 70x140











Kierownik Zamawiającego
